

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事件、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：**6330000**
菏泽联通独家支持
15562077000

这三伙不法分子都栽了

放着正路不走，非要干偷羊、偷鱼、抢手机等勾当，结果都没有得逞

四男子酒后失德 猜拳输了就去抢劫

本报单县7月5日讯(见习记者 景佳 通讯员 于海梅) 4男子酒后做出一荒唐决定:猜拳,谁输了谁去实施抢劫,抢得的东西平分。结果输的人真的行动了,抢夺一女孩手机,还对其耍流氓。目前,4人均被单县警方刑拘。

据办案民警介绍,今年21岁的男子王某是单县单城镇人,半月前通过QQ认识了商丘籍男子刘某,两人都做收购金蝉生意,通过交流王某得知商丘金蝉收购价比单县

高,于是就约了刘某到单县谈生意。6月30日傍晚,刘某带着两位朋友驱车来到单县,见到了王某。吃饭时,4人均喝了酒,之后,四人来到单县的千山公园玩。

在公园四人玩至次日午夜时分,他们做出一个荒唐决定:猜拳,谁输了谁去对行人实施抢劫,抢来的东西大家平分。结果王某猜拳输了,酒劲未消的他借着灯光看到不远处一个女孩在独自行走,并拿着一个漂亮的手机在玩,

于是紧走上前搭讪。女孩见是陌生人不肯理会,两人就争了起来,在抢夺过程中手机摔在了地上。在女孩弯腰捡手机时,王某顿生歹意,趁势掀开女孩的裙子。

这名21岁的女孩迅 热心 群速起身大喊救命。此时,周围的七八名群众听到求救声后急忙跑过来,王某见势不妙撒腿就跑,可他跑出300多米就被这七八名群众捉住。单县公安局经济技术开发区派出所民警接报警后,赶至现场,将王某带至派出所,后根据王某交待,警方又将刘某等人抓获。

三男子偷鱼失策 下药过量把鱼药死

本报东明7月5日讯(见习记者 景佳 通讯员 戴民) 东明警方近日破获一起下药偷鱼案,3男子结伙来到一养鱼塘偷鱼,结果药下多了,使鱼塘里大部分的鱼致死。目前,3人已被警方刑拘。

7月2日17时许,东明县公安局长兴派出所接到辖区居民张某报案称,他怀疑有人在其承包的鱼塘内投了药,致使鱼塘里的鱼大部分都死了。张某告诉办案民警,直接经济损失近十万元。

接报警后,值班民警迅速赶

至现场,对案发现场及四周展开勘察,同时对周边居住群众进行走访。经过一个多小时的调查走访,最后锁定东明集镇的赵某等3人有重大作案嫌疑。

民警迅速出击,一举将3名犯罪嫌疑人全部抓获,此时据张某报警仅过了4个小时。经审讯,3名犯罪嫌疑人对下药偷鱼一事供认不讳。目前,三人均已被警方刑拘。

四男子偷羊失算 没出村头就被截住

本报热线6330000消息(见习记者 崔如坤) “家里的19只羊差点儿被偷,幸好村里人帮着给截了回来。”家住巨野县麒麟镇东甘村的郭庆政告诉记者,他想借本报对帮助他的村民表示感谢。

郭庆政告诉记者,他家的19只羊在自家老院子里养着,家人住在新建好的院子里。两个院子为同一个胡同,而且是对门。

4日凌晨零点多,郭庆政听到狗叫声便起床查看,发现自家老院子的木门已被打开,有人在他家门口站着。“我一看不对劲,便问对方是干什么的?”对方其中一人便拿手电筒照我的眼。俺媳妇这时就在屋里给村里人打电话,同时拨打了110。”郭庆政说,没过几分钟,小偷把羊赶出了他家的老院子。

令小偷们没有想到的是:就在他们赶着羊往村外走的时候,村民们听到郭庆政的呼喊,纷纷起床来到了街上。“当时,我和几个人截在了小偷的前面。他(郭庆政)家人以及另外几个人堵在了小偷的后面。小偷看我们人多势众,见势不妙,匆忙弃羊而逃。”同村村民高先生说,小偷牵着羊没走到100米,村民们便把羊截了回来,当时还不到凌晨1点,共有4个小偷。

据了解,凌晨1点左右,派出所民警赶到,对现场进行了勘查。目前,此案正在调查中。

泡沫夹心板搭建 一老年公寓被查封

老年人行动不便 发生火灾将不堪设想

本报6330000热线消息(见习记者 周千清) 老年公寓是供老年人安享晚年的场所,而菏泽市牡丹区一在建老年公寓,却用泡沫夹心板搭建。7月2日,菏泽市消防支队牡丹区消防大队对该违规在建工程实施临时查封。

7月2日下午,菏泽市消防支队牡丹区消防大队在辖区内的吴堤口社区检查工作,发现该社区内的一老年公寓竟然用泡沫夹心板搭建。“这种建筑材料耐火等级低,且在建工程未经消防审核备案,一旦发生火灾后果不堪设想。”该大队防火监督人员说。随后,工作人员对该在建工程进行了临时查封。

据了解,老年人建筑耐火等级为三级,即砖瓦房,且不得设置在二层以上。因为老年人行动不方便,两面铁皮,中间夹泡沫搭建的房屋做公寓是严禁的。

聋哑女回娘家迷路 民警助其找到亲人

本报单县7月5日讯(见习记者 景佳 通讯员 于海梅) 一名中年聋哑女准备回娘家竟不慎迷了路,接群众反映后,民警多方努力终助其找到了家。

1日下午6时许,单县公安局开发区派出所民警接一群体的求助电话后赶至现场。

民警发现这名聋哑女在路边向过往群众比划着求助。民警不懂哑语,只好按她所指的方向寻找,结果直到当晚10点多,仍一无所获。之后民警将其带回派出所安顿下来。

2日一大早,吃过早饭,民警便带着她上路了,民警依照她的“指令”经过一番努力,终于在单城镇胡菜园村,帮她找到了亲人。

她的母亲告诉民警,女儿已出嫁,1日得知她要回来看看,没想到她竟迷了路

这座“垃圾山”还有木有人管?

菏泽一家属院没有物业也无业委会,院内一角落垃圾成堆两年无人清理

本报热线6330000消息(见习记者 崔如坤) “天一热,垃圾堆发酵,气味别提多难闻了。”家住牡丹区康庄西路交电家属院的王女士打电话反映,该家属院的西南角有座垃圾山存在两年了,让附近的居民很头疼。

5日上午,记者来到电家属院。在小区居民马大

爷的指引下,记者走到家属院一号楼的西头,向南拐,一座由建筑垃圾和生活垃圾组成的“垃圾山”顿时展现在眼前。一股难闻的气味,飘进记者的鼻子,让人不由地屏住呼吸。走近可以看到,垃圾堆的下面是砖头瓦块,上面是白色的、绿色的各色塑料袋,一群群蚊蝇在上面盘旋飞舞。记者目测

了一下,该垃圾堆高近3米,宽有5米,长近10米,成为一座名副其实的“小山丘”。

小区居民马大爷住在家属院一号楼的西头三楼,该居民楼在垃圾堆的东北侧,距垃圾堆仅有几步之遥。据马大爷讲,夏天天热,雨水也多,垃圾发酵便会发出难闻的气味,南风夹杂着难闻的气味吹来,根本不敢开

窗。他告诉记者,产生该垃圾堆的原因主要是两年前附近的住户翻盖房屋,把建筑垃圾倾倒在在此形成。“另外,以前一些住户也不自觉,把生活垃圾也丢在了这儿。时间一长就成了现在这个样子。”马大爷说。

小区居民范先生告诉记者,一年前借着卫生大检查的机会,有关部门给清理了

一次,但并没有清理干净。

据了解,该家属院既无物业管理,又无业主委员会。在该家属院1号楼与2号楼之间建有一垃圾池,家属院居民定期交垃圾清理费,清运工人也只是清理垃圾池里的生活垃圾。而家属院西南角的垃圾山却因为长时间无人管理,居民们又不知道找谁解决此事。



成堆的垃圾让人感觉很不舒服

美与生命共舞

“切除乳房就破坏了女人的美,把美的器官切掉就是一种犯罪。在美国,医院对乳腺癌往往采取的办法就是切除乳房,这是我不能忍受的,为了实现美与生命共舞的梦想,我远渡重洋来到中国东平。”曼迪,美国一个九个孩子的母亲,患了乳腺癌。为了不影响到自己的美和获得更好的生活质量,她拒绝了美国医生提出的手术治疗和大剂量化疗的方案,来到中国东平接受于保法教授发明的“缓释库疗法”的治疗。

刚查出得了乳腺癌

时,为了留住美丽,曼迪和丈夫动用了一切媒体的手段,在世界范围内搜寻可以不手术治疗肿瘤的方法。一个偶然的机会,曼迪和丈夫从网上查询到了于保法教授发明的“缓释库疗法”可以不手术治疗乳腺癌,治疗后不影响乳房的美观,更重要的是,于保法教授曾经对一个美国的病人——82岁的著名女画家莫瑞尔进行了成功的治疗。为了进一步了解“缓释库疗法”的疗效,曼迪的丈夫亲自和莫瑞尔通了电话,详细的了解了泰美宝法

法——“缓释库疗法”及其治疗的疗效。当他们听到莫瑞尔说自己的乳腺癌经过“缓释库疗法”治疗后完全消失,在经过简单的乳腺矫正手术后根本看不出疤痕时,他们下定决心来中国治疗。

目前,曼迪在泰美宝法肿瘤医院经过了初步的治疗,状况良好。曼迪主要接受的是“缓释库疗法”,其机理是把药物直接注射到肿瘤里,让肿瘤泡在药水中,“像泡咸菜一样,让药物把肿瘤给杀死”。

(通讯员 赵玉栋)

遗失公告

★王安超教师资格 (号: 1998371103729265510018 11)丢失,特此声明。

★菏泽隆源汽车销售服务有限公司转账支票(票据号: 000000068439)丢失,声明作废。

注销公告

经股东会研究决定,菏泽视网通广告装饰有限公司(注册号: 371700228029906)依据法定程序予以注销,所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。